

新民晚报 东方网 FM105.7 2015 我们如何 出行 特别报道

新建路隧道“瓶颈”出口将拓宽

海伦路宽度将达40米,双向6车道 海拉尔路加宽到32米,双向4车道

现场调查

虹口区新建路隧道主线出口是海伦路海拉尔路,因为道路狭窄,所以车流一直拥堵。特别是延安东路隧道封闭大修后,新建路隧道浦西主线出口更显拥挤,车辆一出隧道口,就像是一堵墙挡在了面前,动弹不得。如何破解难题,摆在了虹口区有关部门面前。

道路逼仄车流绕行

记者来到虹口区新建路隧道主线出口,正对隧道出口的是海伦路,它极其狭窄,只有两车道。而一旁的海拉尔路也很逼仄,拥堵的车流只能缓缓通过。“本来从新建路隧道主线出口,可以走海伦路直到四平路,但因为道路狭窄等原因,车流不得不从海拉尔路绕行。”虹口区有关部门介绍。因为绕行拥堵,这里一直是“肠梗阻”,车辆通行慢如乌龟。

“隧道口很宽,而出来的道路却很狭窄,形成了“瓶颈口”,早晚高峰十分拥堵,沿途又有小区和菜市场,经常出现交通事故,我们附近居民出行很不方便!”一位当地居民反映。

记者发现,海伦路海拉尔路附近都是年代已久的民房,而要拓宽道路,必须拆除民房。因此,一场动



■ 海伦路海拉尔路附近民房开始动拆迁 陶磊 摄

迁应运而生。

两条道路都“长胖”

为了拓宽道路,道路两旁的民房都要拆迁,这是一个浩大工程。经过多方努力,动迁工作有条不紊地进行。

据了解,目前海伦路拓宽已进入征收阶段。现在的花园路道路只有8—9米宽,而拓宽后,宽度可达近40米,为双向6车道。而海拉尔路也将拓宽,从目前的11—12米加宽到32米左右,为双向4车道。

“通过拓宽,新建路隧道浦西主线出口的拥堵状况将彻底缓解。”虹口区建交委表示。同时,道路拓宽也使被动迁的居民欢天喜地,因为他们可以从破旧的“棚户区”住进宽敞明亮的新房子。

新建路隧道是上海“井”字形道路交通规划的一个重要组成部分,连接着浦西北外滩与浦东小陆家嘴地区。通过这次动迁拓宽,未来浦西地区由四平路、海伦路等进出新建路隧道有望变得畅通无阻。

本报记者 屠仕超

问答实录

三年要打通57条“断头路”

闵行区副区长于勇表态尽快缓解区内道路拥堵状况

问:闵行区的道路交通在全市来说一直较为拥堵,有何原因?

答:闵行区道路交通拥堵现象突出,究其原因:一是过境交通量大,其过境交通占闵行道路交通总量的46%。二是各功能区主次干路网各成体系,没有衔接配套。三是人口密度增长快,交通需求增长大。四是近年重大市政工程开工较多。

问:造成农南路早、晚高峰拥堵持续时间较长的原因是什么?

答:农南路以及顾戴路、七莘路是闵行区学校最集中、交通流量最密集的地区,尤其是每天的早、晚高峰的上下学时段,家长车辆接送孩子的频率非常高,乱停靠现象较为普遍,加上总体受道路交通条件的限制和交通流量的无法减轻,使得农南路早、晚高峰时段的拥堵持续时间较长。

问:市民反映很少见到交警在现场维持秩序,为何不多投入些警力?

答:从区内交通流量和管辖道

路来说,我们区的警力在全市一直处于中下游水平,交警配备缺口将近一半;但我们区的110总量却排在全市第二,其中相关交通的占了30%—40%,每天接警量较高。除了一些主要的路口在勤务时间内我们有交警固守外,还要分担其他的流动接警任务,处理各类交通事故,所以包括学校门口等点上的疏导,一般都交给交通协管员负责。

问:农南路作为一条“断头路”,能否尽快打通以缓解拥堵?

答:受到铁路、河道、高速和快速路的阻隔,闵行区的断头路和堵头路段较多,对区内的交通联系形成阻隔,客观上也加剧了这些路段的拥堵。据统计,目前闵行区区域内一共有57条断头路,我们区里目前正在抓紧做规划方案,将它们列入三年行动计划,细化落实,尽快打通这些断头路,缓解道路交通拥堵现状。

本报记者 张欣平 整理

一男子西藏中路闹市区突发精神病持刀刺伤三人 协管员带伤搏斗 民警制服凶徒

刺伤面部。

西藏中路九江路口的监控画面显示,当时身穿制服、已经满脸是血的交通协管员手拿皮带紧追右手持刀的男子,虽然对方不断挥舞手中的刀具,以示威胁,但步履蹒跚的协管员依然奋勇上前,试图用皮带抽打、逼退男子。就在两人相持不下之际,两名民警迅速赶到,用伸缩棍将持刀男子手中的刀

具打飞,随后,特警和武警也相继赶到,仅用了短短1分钟,就将持刀行凶男子制服。

事发后,路口围满了不少市民,公安民警和特警队员在现场维持秩序。很快,行凶男子被民警押上警车,带离现场。而三名伤者被送往长征医院救治。据悉,两名受伤的行人中一人头部受伤,另一人手臂、脸部、胸部受伤。交通协管员

姓方,其面部多处被划伤,入院后缝了近50针。此外,其右手中指也被刺伤。所幸三名伤者生命体征平稳,均无生命危险。

据上海警方通报,经初步调查,行凶者张某,男,37岁,外省市来沪务工人员。审讯中,张某思维混乱、语无伦次,经进一步查证,张某有精神病史。目前,案件仍在进一步调查中。

本报讯(记者 房浩)昨天中午12时40分许,黄浦区西藏中路靠近世贸百联商厦门口,一名男子持刀无故刺伤两名路人和一名交通协管员。12时41分,在附近巡逻的公安、特警、武警迅速赶到现场,制服行凶男子,并将伤者送往医院救治。目前,三名伤者均无生命危险,而行凶男子曾有精神病史。

据两名伤者回忆,当时他们正在西藏中路上行走,突然冲上来一名身穿条纹衫的陌生男子,他持刀将两人头部、手臂处刺伤。附近一名交通协管员见有人行凶,立刻冲上前与男子搏斗,不料被对方持刀

百老德育讲师团 成立15年

本报讯(记者 江跃中 通讯员 陈文)不搞庆典活动,规划未来发展。近日,上海百老德育讲师团在徐汇区孵化园举行建团15周年座谈会。王继英、齐路通等老将军和杨富珍、杨怀远等老劳模百老团的百名老将军、老劳模、老英雄等欢聚一堂,回顾百老建团15年来的艰辛历程和辉煌业绩,并为进一步开展青少年德育教育出谋划策。据介绍,该团成立15年来,以德育人,德行天下,已举办德育讲座、演出、展览5000多场,使360多万青少年深受教育与激励。市委宣传部致慰问词祝贺,称赞百老团取得的成绩。

酸菜鱼火锅里 吃出一只死老鼠 店方已与消费者达成补偿协议

本报讯(记者 陈浩)在火锅店吃火锅,没想到吃到一半,竟从锅里捞出一只死老鼠!昨天傍晚,市民张先生和12岁的儿子在古美路上一家火锅店吃出“恶心”,父子火速被送医院洗胃。

张先生投诉称,当时他们吃的是酸菜鱼鸳鸯锅,一半是清汤,一半是辣油汤。他们吃了一会儿后,儿子从辣油汤里捞出一个东西,问爸爸这是什么?张先生一看,大惊失色,竟然是一只死老鼠。“一只老鼠身上有多少细菌、病毒?我们甚至不知道这只死老鼠是不是吃过老鼠药。”张先生的儿子迅速被送往医院洗胃,而他

留在店内交涉。

记者致电火锅店了解到,该火锅店的汤锅上桌前,都在厨房里预先配置。使用的汤料,来自熬好的一大锅汤。厨师在将汤料加入锅子时使用滤网,不大可能有“异物”掉入,整个过程中也未发现“老鼠”。事发后店方报了警,并调阅监控试图找到事实真相,但目前这只老鼠从何而来仍不确定。据店老板透露,平时他们委托了一家有害生物防治公司,定期清理老鼠、蟑螂等有害生物。

今天上午,记者从消费者张先生处和店方了解到,火锅店已与消费者协商达成协议,免单并作了补偿。

今年以来虹口区加大拆违力度 柳营路11间“公字头”违建今晨拆除

本报讯(特约通讯员 龙钢 记者 袁玮)随着“轰”的一声,存在了20多年的虹口区柳营路上11间“公字头”违法建筑,今晨被全部拆除。

上世纪90年代,随着柳营路道路改造,位于柳营路灯饰城附近的路边“长”出了数百平方米的违法建筑。这些由虹口区广中路街道搭建的建筑被用于灯饰城作仓储,后又改作餐饮小吃店、棋牌室、非机动车维修、灯具店等,皆为无证无照经营。餐饮店无序无规排放油烟和下水,环境脏乱,油烟扰民;非机动车维修店经营非机动车改装,为非机动车安装大功率排气管,并常常在柳营路上试车,产生大量噪声,严重影响周边居民正常生活和对面柳营

路小学的正常教学秩序。

去年底,广中路街道在排摸中听取居民意见,决定拆除这一区域内的“公字头”违法建筑,经过与店家多次做工作,反复劝说,情理并重,最终使这11户店家同意撤离,为今晨的拆除扫清了障碍。

今年以来,虹口区对“公字头”违法建筑的拆除工作明显加快了步伐。日前,该区还拆除了密云路15—25号间的2000多平方米,涵盖了餐饮、汽修、零售、旅馆等多种经营业态,且无证经营的“公字头”违法建筑。据悉,该区近期还将对一批长期存在的老大难“公字头”违法建筑重点排摸,做到排摸一处就拆除一处。

上海市志愿服务 培训中心揭牌

本报讯(记者 郭剑烽)昨天下午,上海市志愿服务培训中心揭牌仪式暨国家会展中心青浦“四叶草”志愿者誓师大会在国家会计学院举行,并发布了上海市志愿服务培训中心课程及师资库。仪式上,西虹桥地区(国家会展中心)志愿者服务基地授牌,成为全市第95家市级志愿者服务基地。志愿者们将在交通引导等方面发挥重要作用,展示“四叶草”志愿者们良好的形象和文明素质。市志愿服务培训中心将为“四叶草”志愿者开展首轮公共安全培训。在培训现场,记者看到150多名“四叶草”志愿者在公共安全讲师的带领下集中开展了心肺复苏、急救救护等公共安全实训。